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AUSSCHREIBUNG 

Besuch Anti Doping Labor Kreischa 

Anti Doping und Leistungssport gehen Hand in Hand. Wir wollen uns in Kreischa genauer 
anschauen wie die bereits abgenommenen Kontrollproben im Labor ankommen und 
verarbeitet werden. Vorkenntnisse zum Thema Anti Doping sind hilfreich aber für die 
Veranstaltung keine Voraussetzung.  
 

Termin: Freitag 25.04.2025 
 
Ort: Institut für Dopinganalytik und Sportbiochemie  

Dresdner Straße 12 
01731 Kreischa 

 
Anreise:  ist selbst zu organisieren, wir helfen bei der Bildung von  
 Mitfahrgelegenheiten anhand der Anmeldungen 
 
Abreise:  1) ist selbst zu organisieren 
 2) ist organisiert, bei Teilnahme am anschließendem Workshop –

Skijugend Sachsen – wir erstellen unsere Jugendordnung  
 
Veranstalter: Skiverband Sachsen, Stadlerstr. 14a, 09126 Chemnitz 
  

Ansprechpartnerin: Nele Stürmer 
 +49 (0)15904389842 
 nele.stuermer@skiverbandsachsen.de 

 
Anmeldung: per QR Code (siehe Ende) oder online unter:  
  
 https://forms.office.com/r/eBnWjiyNw1  
 

Anmeldeschluss: 10.04.2025  

 

Teilnehmer:  mind. 5 – max. 14 Teilnehmende 
 
Kosten:  Die Laborbesichtigung ist kostenfrei.  

Es fallen nur Kosten für die individuelle  
An- und Abreise an 

 

Verpflegung: es ist keine gemeinsame Verpflegung für die Veranstaltung geplant. 
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Geplanter Ablauf:  

 Freitag, 25.04.2025:  9:45 Uhr Treff Schranke Besucherparkplatz 

  10:00-11:30Uhr Besuch Anti Doping Labor 

  Ca. 11:30/12:00 Uhr individuelle Abreise 

 

Wir freuen uns auf deine Teilnahme! 

 

Haftung:  
Der Veranstalter haftet nicht für Sport- und Wegeunfälle, da vorausgesetzt wird, dass die Teilnehmenden gegen solche 
Unfälle selbst versichert sind. Der Verband und seine Organe haften für Schäden nur in Grenzen und im Umfang 
des zur Verfügung stehenden Haftpflichtversicherungsschutzes. Die Haftung für darüberhinausgehende 
Schäden wird ausdrücklich ausgeschlossen. Ansprüche aus den Sportunfallversicherungs-verträgen des 
Skiverbandes oder des Landessportbundes werden von dieser Haftungsbegrenzung nicht berührt. Dieser 
Haftungsausschluss gilt nicht für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. 

 

Datenschutz:  
Mit dem Ausfüllen der Microsoft Forms Anmeldung erklärt der Unterzeichnende sein Einverständnis, dass die 
gemachten Anmeldedaten unter Beachtung der Datenschutzbestimmungen für Zwecke der Veranstaltung gespeichert 
und den Mitarbeitenden der Veranstaltung zur Verfügung gestellt werden. Zusätzlich willigen die Teilnehmenden und 
Mitwirkenden ein, dass in diesem Rahmen angefertigtes Bild- und Videomaterial zeitlich, inhaltlich sowie räumlich 
unbegrenzt und unentgeltlich zu kommunikativen Zwecken vervielfältigt, verbreitet und veröffentlicht werden darf. 
Weiterhin sind die Teilnehmenden und Mitwirkenden einverstanden, dass die Daten vom SVSAC e.V. mittels EDV im 
Rahmen der Verbandsaufgaben verarbeitet werden (gemäß §43 BDSG). 
Der Skiverband Sachsen e.V. verpflichten sich zum rechtskonformen Umgang mit personenbezogenen Daten gem. EU-
Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie Bundesdatenschutzgesetz (BDSG n. F.).  
Mit den folgenden Einwilligungserklärungen (3.a, 3.b, 4.) erfüllt der SVS die Informationspflichten gem. Art. 6, Art. 7 
und Art. 13 der DSGVO. 
 1. Skiverband Sachsen e.V., Stadlerstr. 14a, 09126 Chemnitz 

2. Zuständige Aufsichtsbehörde für den Skiverband Sachsen  
    Sächsische Datenschutz- und Transparenzbeauftragte, Postfach 110132, 01330 Dresden,  
    Tel.: +49 351 85471-109, E-Mail: post@sdtb.sachsen.de 

Datenschutz- Einwilligung gem. Art. 6 DSGVO: 
Die Erhebung, Speicherung, Verarbeitung und Übertragung meiner Daten durch den Skiverband Sachsen e.V. 
erfolgt zum Zwecke der Durchführung der Veranstaltung. Mir ist zudem bekannt, dass  
1. meine personenbezogenen Daten aus steuerrechtlichen Gründen für die Dauer von 10 Jahren beim 

Skiverband Sachsen e.V. gespeichert werden; 
2. ich ein jederzeitiges Recht auf Auskunft durch den Skiverband Sachsen e.V. zu meinen 

personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung oder Löschung oder auf Einschränkung der 
Verarbeitung sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit habe; 

3. ich die hier erteilte Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen widerrufen kann. Der Widerruf 
kann formlos an den Skiverband Sachsen e.V. erfolgen; 

 Hinweis gem. Art. 7 Abs. 3 DSGVO: Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der 
aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Erhebung, Speicherung und Verarbeitung nicht 
berührt; 

4. ich ein jederzeitiges Recht zur Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde (siehe oben) habe; 
5. diese Einwilligung freiwillig durch mich erfolgt. 
 
Datenschutz- Einwilligung gem. Art. 7 DSGVO:  
Die Übertragung meiner Daten an den Skiverband Sachsen e.V. ausschließlich zum Zweck der 
Sportentwicklungsdokumentation. Ich bin mit der Weitergabe und Verwendung meiner Angaben (Name, 
Vorname, Geburtsdatum) einverstanden. Mir ist zudem bekannt, dass 
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1.  ich die hier erteilte Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen widerrufen kann. Der Widerruf 
kann formlos an den Skiverband Sachsen e.V. erfolgen; 

Hinweis gem. DSGVO Art. 7 Abs. 3: Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der 
aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Erhebung, Speicherung und Verarbeitung nicht 
berührt;  

2. die erhobenen Daten im System für unbestimmte Dauer gespeichert werden; 
3. diese Einwilligung freiwillig durch mich erfolgt. 
 
Datenschutz- Einwilligung gem. Art. 13 DSGVO: 
Mit der Anmeldung zu dieser Veranstaltung willigen die Teilnehmenden ein, dass das im Rahmen dieser 
Veranstaltung angefertigte Bild- und Videomaterial zeitlich, inhaltlich sowie räumlich unbegrenzt und 
unentgeltlich zu kommunikativen Zwecken unter Beachtung des jeweiligen Kontextes verwendet und zu 
diesem Zwecke auch abgespeichert werden dürfen. Die Fotos und/oder Videos dienen ausschließlich der 
Öffentlichkeitsarbeit des SVS. 
Die Einwilligung schließt die Veröffentlichung über alle Verbreitungskanäle und Medien (z. B. 
Pressemitteilungen, Homepages, Publikationen, Videos, Social Media) des SVS sowie beteiligter 
Kooperationspartner und Unterstützer ausdrücklich ein. 
Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotos und/oder Videos im Internet von beliebigen Personen abgerufen 
werden können. Es kann trotz aller technischer Vorkehrungen nicht ausgeschlossen werden, dass solche 
Personen die Fotos und/oder Videos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben. 


